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Soyadı:

Sınıfı:    No:

1.SINIF MATEMATİK DERSİ
Toplama İşlemi Problemleri-1

1) Bir bakkal 16 tane meyve suyu ve 1
tane gazoz satmıştır. Bakkal kaç tane
içecek satmıştır?


A) 17       B) 18       C) 15

2) Balıkçı Berktuğ, pazartesi günü 9 kasa
hamsi, 3 kasa istavrit satmıştır. Balıkçı
Berktuğ kaç kasa balık satmıştır?


A) 12       B) 16       C) 14

3) Akvaryumda 9 tane sarı balık, 9 tane
de kırmızı balık vardır. Akvaryumda kaç
balık vardır?


A) 19       B) 21       C) 18

4) Tuğba, pazarda 5 kasa beyaz üzüm,
15 kasa kırmızı üzüm satmıştır. Tuğba
kaç kasa üzüm satmıştır?


A) 23       B) 20       C) 25

5) Ercan, pazara götürdüğü kirazlardan
sabah 14 kasa, öğleden sonra da 5 kasa
satmıştır. Ercan kaç kasa kiraz satmıştır?


A) 17       B) 23       C) 19

6) Bade dereden 5 balık tuttu. Mustafa ise
11 balık tuttu. İkisi toplam kaç balık tuttu?


A) 19       B) 16       C) 17

7) Tabakta 9 tane kurabiye vardı. Cihat
tabağa 4 kurabiye daha koydu. Tabakta
kaç kurabiye oldu?


A) 17       B) 14       C) 13

8) Aykan'ın 8 lirası vardı. Halası da 7 lira
verdi. Aykan'ın kaç lirası oldu?


A) 13       B) 18       C) 15

9) Enes'e annesinin hediye ettiği kolyede
4 mavi boncuk, 9 yeşil boncuk vardır.
Enes'in kolyesinde toplam kaç boncuk
vardır?


A) 10       B) 18       C) 13

10) Bir bakkal 15 kutu pekmez ve 2 kutu
tahin satmıştır. Bakkal toplam kaç kutu
satmıştır?


A) 17       B) 20       C) 21



Adı:

Soyadı:

Sınıfı:    No:

1.SINIF MATEMATİK DERSİ
Toplama İşlemi Problemleri-2

1) Cenk, problemlerin 14 tanesini doğru, 5
tanesini yanlış çözdü. Cenk kaç problem
çözmüştür?


A) 19       B) 21       C) 17

2) Bugün 16 soru çözdüm. 2 soru da dün
çözmüştüm. Toplam kaç soru çözmüş
oldum?


A) 17       B) 18       C) 16

3) Cüneyt 17, Kuzeni Bengisu ise 3
yaşındadır. İkisinin yaşları toplamı kaçtır?
A) 20       B) 24       C) 23

4) Abim bana 15 misket verdi. 3 misket de
bende vardı. Toplam kaç misket oldu?
A) 20       B) 16       C) 18

5) İşçiler dün 6 ağaç erik topladılar. Bugün
de 5 ağaç erik topladılar. İki günde kaç
ağaç erik topladılar?


A) 11       B) 13       C) 12

6) Amine'nin kümesinde 2 tane tavuk, 2
tane hindi vardır. Amine'nin kümesinde
toplam kaç hayvan vardır.?
A) 4       B) 2       C) 6

7) Beril, pazara götürdüğü patateslerden
sabah 18 çuval, öğleden sonra da 2 çuval
satmıştır. Beril kaç çuval patates
satmıştır?


A) 20       B) 25       C) 23

8) Akın'ın 16 lirası vardı. Amcası da 4 lira
verdi. Akın'ın kaç lirası oldu?
A) 20       B) 18       C) 22

9) Ramazan, hikayelerinin 13 tanesini
okudu ve geriye okuyacağı 2 hikayesi
kaldı. Ramazan'ın kaç hikayesi vardır?
A) 18       B) 17       C) 15

10) 1-A sınıfında 14 kız, 2 erkek öğrenci
vardır. 1-A sınıfının mevcudu kaçtır?
A) 15       B) 19       C) 16



Adı:

Soyadı:

Sınıfı:    No:

1.SINIF MATEMATİK DERSİ
Toplama İşlemi Problemleri-3

1) Ramazan'ın bahçesinde 17 tane ceviz
ağacı vardı. Ramazan bahçesine 2 tane
daha ceviz ağacı dikti. Ramazan'ın
toplam kaç ceviz ağacı oldu?
A) 16       B) 17       C) 19

2) Ekrem dereden 12 balık tuttu. Efe ise 4
balık tuttu. İkisi toplam kaç balık tuttu?
A) 16       B) 20       C) 17

3) İşçiler dün 13 ağaç şeftali topladılar.
Bugün de 3 ağaç şeftali topladılar. İki
günde kaç ağaç şeftali topladılar?
A) 18       B) 16       C) 17

4) Bir tabakta 10 tane kayısı vardı.
Tabağa 7 tane de erik koydum. Bu
tabakta kaç tane meyve olmuştur?
A) 17       B) 13       C) 19

5) Basri'nin bahçesinde 16 tane armut
ağacı vardı. Basri bahçesine 4 tane daha
armut ağacı dikti. Basri'nin toplam kaç
armut ağacı oldu?


A) 25       B) 21       C) 20

6) Bir ağaçta 11 kuş vardı. Ağaca 2 kuş
daha kondu. Ağaçta kaç tane kuş oldu?
A) 12       B) 13       C) 10

7) Binnur 12 yaşındadır. 6 yıl sonra Binnur
kaç yaşında olacaktır?


A) 21       B) 18       C) 15

8) Akvaryumda 16 balık vardı. 3 balık
daha koyduk. Akvaryumda kaç balık
oldu?


A) 22       B) 16       C) 19

9) Bir tabakta 13 tane fındık vardı. Tabağa
7 tane daha fındık koydum. Bu tabakta
kaç tane fındık olmuştur?
A) 19       B) 18       C) 20

10) Tabakta 18 tane domates vardı.
Nurten tabağa 2 domates daha koydu.
Tabakta kaç domates oldu?
A) 22       B) 20       C) 18
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Soyadı:

Sınıfı:    No:

1.SINIF MATEMATİK DERSİ
Toplama İşlemi Problemleri-4

1) Aktuğ'un bahçesinde 3 tane elma ağacı
vardı. Aktuğ bahçesine 15 tane daha
elma ağacı dikti. Aktuğ'un toplam kaç
elma ağacı oldu?


A) 15       B) 18       C) 17

2) Tabakta 16 tane kestane vardı. Yaren
tabağa 3 kestane daha koydu. Tabakta
kaç kestane oldu?


A) 20       B) 21       C) 19

3) Eyüp'ün 5 lirası vardı. Teyzesi de 15
lira verdi. Eyüp'ün kaç lirası oldu?


A) 17       B) 23       C) 20

4) Top sepetinde 12 tane basketbol topu
ve 2 tane voleybol topu vardır. Bu sepette
toplam kaç tane top vardır?


A) 14       B) 10       C) 13

5) Bir tabakta 14 tane kivi vardı. Tabağa 1
tane daha kivi koydum. Bu tabakta kaç
tane kivi olmuştur?


A) 17       B) 13       C) 15

6) Bir tabakta 4 tane kayısı vardı. Tabağa
4 tane de erik koydum. Bu tabakta kaç
tane meyve olmuştur?


A) 12       B) 5       C) 8

7) Nuri, pazara götürdüğü portakallardan
sabah 17 kasa, öğleden sonra da 2 kasa
satmıştır. Nuri kaç kasa portakal
satmıştır?


A) 16       B) 19       C) 18

8) Candaş'ın bahçesinde 6 tane ayva
ağacı vardı. Candaş bahçesine 3 tane
daha ayva ağacı dikti. Candaş'ın toplam
kaç ayva ağacı oldu?


A) 9       B) 7       C) 14

9) Gölde 13 ördek var. 4 ördek daha
girerse gölde toplam kaç ördek olur? 


A) 15       B) 20       C) 17

10) Halim'in, 18 tane civcivi vardı. 2 civciv
daha aldı. Halim'in toplam kaç civcivi
oldu?


A) 20       B) 21       C) 25



Adı:

Soyadı:

Sınıfı:    No:

1.SINIF MATEMATİK DERSİ
Toplama İşlemi Problemleri-5

1) Batuhan'ın kümesinde 14 ördek, 3
tavuk, 8 kaz, 3 hindi, 15 horoz vardır. 


Tavuk, hindi ve horozların toplamı kaçtır?
A) 21       B) 24       C) 26

2) Tarık, pazarda 16 kasa beyaz üzüm, 3
kasa kırmızı üzüm satmıştır. Tarık kaç
kasa üzüm satmıştır?


A) 20       B) 17       C) 19

3) Sedat, Türkçe dersinden sabah 14 test,
akşam 4 test çözmüştür. Sedat Türkçe
dersinden toplam kaç test çözmüştür?
A) 18       B) 16       C) 19

4) Vazonun içinde 13 çiçek vardı. Kübra,
vazoya 7 çiçek daha koydu. Vazonun
içinde kaç çiçek oldu?


A) 20       B) 18       C) 22

5) Tabakta 10 tane domates vardı. Feride
tabağa 3 domates daha koydu. Tabakta
kaç domates oldu?


A) 13       B) 17       C) 14

6) Bir tabakta 4 tane kivi vardı. Tabağa 6
tane daha kivi koydum. Bu tabakta kaç
tane kivi olmuştur?


A) 11       B) 6       C) 10

7) Kader'in kümesinde 7 tane tavuk, 3
tane hindi vardır. Kader'in kümesinde
toplam kaç hayvan vardır.?
A) 7       B) 9       C) 10

8) Bir sepette 17 tane şeftali ve 3 tane
kayısı vardır. Bu sepette toplam kaç tane
meyve vardır?


A) 22       B) 19       C) 20

9) Nurhan'ın 8 hikayesi vardı. 9 hikaye de
arkadaşı Caner hediye etti. Nurhan'ın kaç
hikayesi oldu?


A) 17       B) 14       C) 21

10) Balıkçı Aybike, salı günü 4 kasa
levrek, 14 kasa çinekop satmıştır. Balıkçı
Aybike kaç kasa balık satmıştır?
A) 16       B) 15       C) 18



Adı:

Soyadı:

Sınıfı:    No:

1.SINIF MATEMATİK DERSİ
Toplama İşlemi Problemleri-6

1) Aykan'ın 13 masal kitabı vardır.
Nisa'nın masal kitapları, Aykan'ın masal
kitaplarından 2 tane fazladır. Nisa'nın kaç
masal kitabı vardır?


A) 15       B) 17       C) 18

2) Bir tabakta 3 tane kayısı vardı. Tabağa
14 tane de erik koydum. Bu tabakta kaç
tane meyve olmuştur?


A) 14       B) 17       C) 15

3) Serdar dereden 11 balık tuttu. Berktuğ
ise 6 balık tuttu. İkisi toplam kaç balık
tuttu?


A) 20       B) 17       C) 16

4) Bahadır'ın halası, Bahadır'a 7 tane
elma vermiştir. 2 tane elmada amcası
verirse Bahadır'ın kaç elması olur?


A) 11       B) 9       C) 10

5) Ertuğ'un bahçesinde 14 tane vişne
ağacı vardı. Ertuğ bahçesine 5 tane daha
vişne ağacı dikti. Ertuğ'un toplam kaç
vişne ağacı oldu?


A) 21       B) 19       C) 17

6) Derede 18 tane ördek yüzüyordu.
Dereye yüzmek için 2 ördek daha girdi.
Derede yüzen kaç ördek oldu?


A) 24       B) 23       C) 20

7) Vazoda 8 tane nergis, 5 tane de
sümbül vardır. Vazoda kaç tane çiçek
vardır?


A) 10       B) 11       C) 13

8) Bir bakkal 12 kutu pekmez ve 7 kutu
tahin satmıştır. Bakkal toplam kaç kutu
satmıştır?


A) 19       B) 20       C) 18

9) Bugün matematikten 19 problem
çözdüm. 2 problemde dün çözmüştüm.
Toplam kaç problem çözmüş oldum?


A) 21       B) 19       C) 20

10) Balıkçı Birgül, perşembe günü 6 kasa
palamut, 13 kasa mezgit satmıştır. Balıkçı
Birgül kaç kasa balık satmıştır?


A) 22       B) 19       C) 20



Adı:

Soyadı:

Sınıfı:    No:

1.SINIF MATEMATİK DERSİ
Toplama İşlemi Problemleri-7

1) Baki, pazara götürdüğü elmalardan
sabah 9 kasa, öğleden sonra da 6 kasa
satmıştır. Baki kaç kasa elma satmıştır?


A) 15       B) 16       C) 19

2) Alya'nın 3 masal kitabı vardır. Aylin'in
masal kitapları, Alya'nın masal
kitaplarından 2 tane fazladır. Aylin'in kaç
masal kitabı vardır?


A) 5       B) 7       C) 9

3) Bengül'ün 17 lirası vardı. Babası da 2
lira verdi. Bengül'ün kaç lirası oldu?


A) 17       B) 24       C) 19

4) Tabakta 13 tane domates vardı. Aylan
tabağa 6 domates daha koydu. Tabakta
kaç domates oldu?


A) 22       B) 23       C) 19

5) Anıl'ın bahçesinde 3 tane elma ağacı
vardı. Anıl bahçesine 15 tane de kayısı
ağacı dikti. Anıl'ın bahçesinde kaç ağacı
oldu?


A) 18       B) 15       C) 17

6) Bir tabakta 17 tane elma vardı. Tabağa
1 tane de portakal koydum. Bu tabakta
kaç tane meyve olmuştur?


A) 19       B) 14       C) 18

7) Tabakta 12 tane fındık vardı. Cihan
tabağa 5 fındık daha koydu. Tabakta kaç
fındık oldu?


A) 19       B) 18       C) 17

8) Yağmur'un 4 sayfa Türkçe dersinden, 4
sayfa da matematik dersinden ödevi
vardır. Yağmur'un kaç sayfa ödevi vardır?


A) 13       B) 6       C) 8

9) Bir bakkal 4 tane kareli defter ve 1 tane
çizgili defter satmıştır. Bakkal kaç tane
defter satmıştır?


A) 4       B) 6       C) 5

10) Manavdan 3 tane elma ve 7 tane
şeftali aldım. Toplam kaç meyve aldım?


A) 8       B) 10       C) 14



Adı:

Soyadı:

Sınıfı:    No:

1.SINIF MATEMATİK DERSİ
Toplama İşlemi Problemleri-8

1) Balıkçı Onur, pazar günü 7 kasa çipura,
11 kasa hamsi satmıştır. Balıkçı Onur kaç
kasa balık satmıştır?


A) 18       B) 15       C) 21

2) Muzaffer bahçelerindeki elma
ağaçlarının 10 tanesini dün, 7 tanesini de
bugün suladı. Muzaffer iki günde kaç tane
ağaç sulamıştır?


A) 22       B) 18       C) 17

3) Selim'in 15 hikayesi vardı. 3 hikaye de
amcası aldı. Selim'in kaç hikayesi oldu?


A) 16       B) 18       C) 19

4) İşçiler dün 5 ağaç badem topladılar.
Bugün de 2 ağaç badem topladılar. İki
günde kaç ağaç badem topladılar?


A) 5       B) 7       C) 8

5) Vazoda 5 tane nergis, 11 tane de
sümbül vardır. Vazoda kaç tane çiçek
vardır?


A) 18       B) 21       C) 16

6) Bir bakkal 4 paket yeşil zeytin ve 14
paket siyah zeytin satmıştır. Bakkal kaç
paket zeytin satmıştır?


A) 18       B) 15       C) 23

7) Derenin içinde 17 ördek, dışında ise 2
ördek vardır. Derede toplam kaç ördek
vardır?


A) 23       B) 19       C) 17

8) Ergin'in 10 kalemi vardı. 3 kalem de
amcası aldı. Ergin'in kaç kalemi oldu?


A) 13       B) 11       C) 14

9) Bir bakkal 15 kutu pekmez ve 2 kutu
tahin satmıştır. Bakkal toplam kaç kutu
satmıştır?


A) 22       B) 19       C) 17

10) Cuma günü çiçekçi Sabri'nin
dükkanında 13 demet gül ve 4 demet
papatya satılmıştır. Çiçekçi Sabri'nin
dükkanında kaç demet çiçek satılmıştır?


A) 21       B) 17       C) 19
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Soyadı:

Sınıfı:    No:

1.SINIF MATEMATİK DERSİ
Toplama İşlemi Problemleri-9

1) Hakan'ın dedesi, Hakan'a 5 lira harçlık
vermiştir. 13 lira da ninesi verirse
Hakan'ın kaç lirası olur?


A) 17       B) 22       C) 18

2) Bir tabakta 16 tane muz vardı. Tabağa
1 tane daha muz koydum. Bu tabakta kaç
tane muz olmuştur?


A) 18       B) 22       C) 17

3) Haluk bahçelerindeki kayısı ağaçlarının
17 tanesini dün, 2 tanesini de bugün
suladı. Haluk iki günde kaç tane ağaç
sulamıştır?


A) 19       B) 20       C) 21

4) Bir bakkal 7 tane maden suyu ve 2
tane meyve suyu satmıştır. Bakkal kaç
tane içecek satmıştır?
A) 8       B) 5       C) 9

5) Güral'ın 9 kalemi vardı. 10 kalem de
halası aldı. Güral'ın kaç kalemi oldu?
A) 22       B) 17       C) 19

6) Behçet'in 17 lirası vardı. Babası da 2
lira verdi. Behçet'in kaç lirası oldu?
A) 18       B) 22       C) 19

7) Otoparkta 15 araba vardı. Kısa bir süre
sonra 5 araba daha geldi. Otoparktaki
arabaların sayısı kaç olmuştur?
A) 23       B) 20       C) 22

8) İşçiler dün 4 ağaç ceviz topladılar.
Bugün de 5 ağaç ceviz topladılar. İki
günde kaç ağaç ceviz topladılar?
A) 10       B) 9       C) 8

9) Bir sepette 10 tane salatalık ve 7 tane
domates vardır. Bu sepette toplam kaç
tane sebze vardır?


A) 17       B) 16       C) 15

10) İşçiler dün 11 ağaç zeytin topladılar.
Bugün de 6 ağaç zeytin topladılar. İki
günde kaç ağaç zeytin topladılar?
A) 17       B) 15       C) 20



Adı:

Soyadı:

Sınıfı:    No:

1.SINIF MATEMATİK DERSİ
Toplama İşlemi Problemleri-10

1) Bir otobüste 4 erkek, 7 bayan yolcu
vardır. Otobüste toplam kaç yolcu vardır?


A) 11       B) 12       C) 15

2) Nurten, pazarda 10 kasa tatlı biber, 9
kasa acı biber satmıştır. Nurten kaç kasa
biber satmıştır?


A) 19       B) 18       C) 22

3) İşçiler dün 15 ağaç erik topladılar.
Bugün de 4 ağaç erik topladılar. İki günde
kaç ağaç erik topladılar?


A) 17       B) 16       C) 19

4) Balıkçı Altuğ, pazar günü 15 kasa
çipura, 4 kasa hamsi satmıştır. Balıkçı
Altuğ kaç kasa balık satmıştır?


A) 18       B) 16       C) 19

5) Tuğba ve Armina iki kardeştir.
Tuğba'nın 17 lirası, Armina'nın 2 lirası
vardır. İki kardeşin toplam kaç liraları
vardır?


A) 23       B) 21       C) 19

6) Cenk ahırında 18 ineği vardı. 2 inek
daha aldı. Cenk ahırında kaç ineği oldu?


A) 17       B) 18       C) 20

7) Bir tabakta 12 tane bisküvi vardı.
Tabağa 7 tane daha bisküvi koydum. Bu
tabakta kaç tane bisküvi olmuştur?


A) 19       B) 17       C) 16

8) Alpaslan'ın 2 kalemi vardı. 5 kalem de
arkadaşı Belkıs hediye etti. Alpaslan'ın
kaç kalemi oldu?


A) 4       B) 11       C) 7

9) Amine ve Cengiz iki kardeştir.
Amine'nin 9 hikayesi, Cengiz'in 10
hikayesi vardır. İki kardeşin hikayeleri
toplamı kaçtır?


A) 16       B) 19       C) 21

10) Veysel'in 11 hikayesi vardı. 5 hikaye
de dedesi aldı. Veysel'in kaç hikayesi
oldu?


A) 16       B) 15       C) 18
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Soyadı:

Sınıfı:    No:

1.SINIF MATEMATİK DERSİ
Toplama İşlemi Problemleri-11

1) Bir kapta 14 litre su vardır. Bu kaba 2
litre daha su koyduk. Kapta toplam kaç
litre su olmuştur?


A) 16       B) 12       C) 19

2) Bir bakkal 8 tane meyveli soda ve 9
tane sade soda satmıştır. Bakkal kaç tane
içecek satmıştır?


A) 15       B) 17       C) 22

3) Aydan 7 yaşında ve Çınar ise 6
yaşındadır. Bu iki arkadaşın yaşları
toplamı kaçtır?


A) 11       B) 13       C) 16

4) Bir baloncu 18 tane mavi renkli ve 2
tane sarı renkli balon satmıştır. Baloncu
toplam kaç tane balon satmıştır?


A) 20       B) 18       C) 23

5) Bir tabakta 14 tane şeftali vardı.
Tabağa 3 tane de kayısı koydum. Bu
tabakta kaç tane meyve olmuştur?


A) 17       B) 14       C) 21

6) Eyüp'ün 13 tane mavi bilyesi, 5 tane de
yeşil bilyesi vardır. Eyüp'ün kaç tane
bilyesi vardır?


A) 23       B) 18       C) 20

7) Okulumuza servisle gelen öğrencilerin
10 tanesi erkek, 7 tanesi kız öğrencidir.
Okulumuza servisle gelen toplam kaç
öğrenci vardır?


A) 17       B) 20       C) 15

8) Berkant, babası ile 10 dakika, annesi
ile 8 dakika telefonla görüştü. Berkant
toplam kaç dakika görüşmüştür?


A) 18       B) 22       C) 21

9) Vazoda 17 tane zambak, 3 tane de
karanfil vardır. Vazoda kaç tane çiçek
vardır?


A) 24       B) 20       C) 21

10) Berrin'in bahçesinde 9 tane kiraz
ağacı vardı. Berrin bahçesine 2 tane daha
kiraz ağacı dikti. Berrin'in toplam kaç kiraz
ağacı oldu?


A) 13       B) 10       C) 11



Adı:

Soyadı:

Sınıfı:    No:

1.SINIF MATEMATİK DERSİ
Toplama İşlemi Problemleri-12

1) Aleyna bahçelerindeki kiraz ağaçlarının
9 tanesini dün, 8 tanesini de bugün
suladı. Aleyna iki günde kaç tane ağaç
sulamıştır?


A) 22       B) 17       C) 16

2) Barış'ın 16 tane öykü kitabı, 3 tane de
masal kitabı vardır. Barış'ın kaç tane
kitabı vardır?


A) 20       B) 18       C) 19

3) Otoparkta 18 araba vardı. Kısa bir süre
sonra 2 araba daha geldi. Otoparktaki
arabaların sayısı kaç olmuştur?
A) 19       B) 17       C) 20

4) Çelebi'nin 18 hikayesi vardı. 2 hikaye
de arkadaşı Eray hediye etti. Çelebi'nin
kaç hikayesi oldu?


A) 20       B) 21       C) 22

5) 1-B sınıfında 16 erkek, 2 kız öğrenci
vardır. 1-B sınıfının mevcudu kaçtır?
A) 18       B) 20       C) 23

6) Bir tabakta 17 tane kurabiye vardı.
Tabağa 3 tane daha kurabiye koydum. Bu
tabakta kaç tane kurabiye olmuştur?
A) 20       B) 23       C) 22

7) Akvaryumda 6 balık vardı. 14 balık
daha koyduk. Akvaryumda kaç balık
oldu?


A) 21       B) 22       C) 20

8) Sabri'nin halası, Sabri'ye 9 hikaye
almıştır. 2 hikayede teyzesi alırsa
Sabri'nin kaç hikayesi olur?
A) 14       B) 11       C) 10

9) Tabakta 18 tane kurabiye vardı.
Demiralp , tabağa 2 tane daha kurabiye
koydu. Tabakta kaç tane kurabiye oldu?
A) 17       B) 18       C) 20

10) Balamir, bir kitabın 8 sayfasını okudu
ve geriye okuyacağı 9 sayfa kaldı.
Balamir'in okuduğu kitap kaç sayfadır?
A) 18       B) 17       C) 21



Adı:

Soyadı:

Sınıfı:    No:

1.SINIF MATEMATİK DERSİ
Toplama İşlemi Problemleri-13

1) Aysu 12 yaşındadır. Abisi, Aysu'dan 4
yaş büyük olduğuna göre, abisinin yaşı
kaçtır?


A) 19       B) 14       C) 16

2) Belgin'in 4 kalemi vardı. 9 kalem de
abisi aldı. Belgin'in kaç kalemi oldu?


A) 13       B) 17       C) 11

3) Balıkçı Ayşe, pazar günü 5 kasa
çipura, 3 kasa hamsi satmıştır. Balıkçı
Ayşe kaç kasa balık satmıştır?


A) 7       B) 8       C) 10

4) Balıkçı Sabri, pazartesi günü 17 kasa
hamsi, 3 kasa istavrit satmıştır. Balıkçı
Sabri kaç kasa balık satmıştır?


A) 21       B) 20       C) 24

5) Arya, bahçeden 9 tane elma, 5 tane
şeftali toplayıp sepete koydu. Arya'nın
sepetinde toplam kaç meyve vardır.?


A) 19       B) 11       C) 14

6) Bahar, pazara götürdüğü üzümlerden
sabah 15 kasa, öğleden sonra da 3 kasa
satmıştır. Bahar kaç kasa üzüm satmıştır?


A) 18       B) 15       C) 17

7) Binnur'un 8 lirası vardı. Annesi de 10
lira verdi. Binnur'un kaç lirası oldu?


A) 18       B) 20       C) 19

8) İşçiler dün 6 ağaç mandalina topladılar.
Bugün de 5 ağaç mandalina topladılar. İki
günde kaç ağaç mandalina topladılar?


A) 13       B) 11       C) 14

9) Bahçemizdeki şeftalilerden Çiğdem 14
tane, Eyüp 4 tane şeftali topladı. İkisi
toplam kaç şeftali topladı?


A) 18       B) 16       C) 17

10) Ahmet'in amcası, Ahmet'e 14 lira
harçlık vermiştir. 3 lira da halası verirse
Ahmet'in kaç lirası olur?


A) 16       B) 17       C) 18



Adı:

Soyadı:

Sınıfı:    No:

1.SINIF MATEMATİK DERSİ
Toplama İşlemi Problemleri-14

1) Vazonun içinde 10 çiçek vardı. Bedir,
vazoya 3 çiçek daha koydu. Vazonun
içinde kaç çiçek oldu?


A) 13       B) 10       C) 12

2) Bir tabakta 9 tane ayva vardı. Tabağa
11 tane de elma koydum. Bu tabakta kaç
tane meyve olmuştur?


A) 24       B) 20       C) 23

3) Okulumuza servisle gelen öğrencilerin
3 tanesi kız, 11 tanesi erkek öğrencidir.
Okulumuza servisle gelen toplam kaç
öğrenci vardır?


A) 15       B) 12       C) 14

4) Aygün'ün 7 hikayesi vardı. 8 hikaye de
ablası aldı. Aygün'ün kaç hikayesi oldu?


A) 15       B) 13       C) 20

5) Uğur ve Ertuğ iki kardeştir. Uğur'un 7
lirası, Ertuğ'un 3 lirası vardır. İki kardeşin
toplam kaç liraları vardır?


A) 7       B) 10       C) 14

6) Bir sepette 10 tane erik ve 10 tane
kiraz vardır. Bu sepette toplam kaç tane
meyve vardır?


A) 18       B) 19       C) 20

7) Serdar, problemlerin 2 tanesini doğru,
11 tanesini yanlış çözdü. Serdar kaç
problem çözmüştür?


A) 10       B) 14       C) 13

8) Bir bakkal 13 kutu kakaolu helva ve 2
kutu sade helva satmıştır. Bakkal kaç kutu
helva satmıştır?


A) 18       B) 15       C) 11

9) Deniz, pazara götürdüğü biberlerden
sabah 2 kasa, öğleden sonra da 8 kasa
satmıştır. Deniz kaç kasa biber satmıştır?


A) 12       B) 10       C) 9

10) Bir bakkal 14 tane kırmızı kalem ve 5
tane kurşun kalem satmıştır. Bakkal kaç
tane kalem satmıştır?


A) 20       B) 21       C) 19



Adı:

Soyadı:

Sınıfı:    No:

1.SINIF MATEMATİK DERSİ
Toplama İşlemi Problemleri-15

1) Sepette 4 yumurta var. Sepete 11
yumurta daha konursa sepette toplam kaç
yumurta olur? 


A) 14       B) 17       C) 15

2) Vazoda 9 tane gül, 4 tane de karanfil
vardır. Vazoda kaç tane çiçek vardır?
A) 13       B) 16       C) 14

3) Gökhan'ın 13 hikayesi vardı. 4 hikaye
de annesi aldı. Gökhan'ın kaç hikayesi
oldu?


A) 22       B) 19       C) 17

4) Annem bana 4 lira verdi. 8 lira da
bende vardı. Toplam kaç lira oldu?
A) 11       B) 12       C) 10

5) Babam bana 18 çikolata verdi. 2
çikolata da bende vardı. Toplam kaç
çikolata oldu?


A) 20       B) 18       C) 23

6) İşçiler dün 19 ağaç erik topladılar.
Bugün de 2 ağaç erik topladılar. İki günde
kaç ağaç erik topladılar?


A) 23       B) 24       C) 21

7) Aylin'in bahçesinde 12 tane erik ağacı
vardı. Aylin bahçesine 5 tane daha erik
ağacı dikti. Aylin'in toplam kaç erik ağacı
oldu?


A) 20       B) 17       C) 16

8) Sepette 15 elma var. Sepete 4 elma
daha konursa sepette toplam kaç elma
olur? 


A) 16       B) 18       C) 19

9) Cevahir'in 12 kalemi vardı. 4 kalem de
dedesi aldı. Cevahir'in kaç kalemi oldu?
A) 15       B) 16       C) 20

10) Bir bakkal 8 kutu kakaolu helva ve 11
kutu sade helva satmıştır. Bakkal kaç kutu
helva satmıştır?


A) 18       B) 19       C) 20
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